

东方体育日报

上海 Oriental Sports Daily

2023年3月3日
星期五
今日1叠16版
零售价2元



新闻热线 62476156 广告热线 62475909 发行热线 62794835 微博 weibo.com/dfsports 网站 www.osportsmedia.com 邮箱 daily@osportsmedia.com

哈维尔·佩雷拉出任海港新帅，今日公开亮相

哈喽，海港



- 签约 顺其自然走到一起
- 搭档 三大护法伴随左右
- 训练 传接球要求很细致



《详见 A3》

阔别三年 上海男篮主场首秀今日上演

本报记者 薛思佳

阔别三年，大鲨鱼终于将“游”回自己的主场。今晚，上海男篮将坐镇自己的新主场东方体育中心，迎战吉林队。

自2020年1月19日，在源深体育中心以113比106击败深圳队之后，上海男篮已经有长达1138天没有在主场球迷面前亮相，以至于队中除了罗汉琛之外，甚至包括主教练李春江在内的大部分人员都从未感受过上海球迷的热情，“对于回到主场比赛非常激动和期待，但是赢球是首要目标，希望用一场胜利回报球迷们的支持。”外援布莱德索道出了球队的心声。

虹口体育馆、卢湾体育馆、源深体育中心，上海男篮主场的新篇章即将在东方体育中心开启。经过前期的改建，俱乐部在主队更衣室内为球队配备了单独的储物柜、按摩床、战术室等，颇有些NBA球队更衣室的模样。

与此同时，为了给球迷们营造良好的观赛氛围，提供更好的观赛体验，上海久事篮球俱乐部在过去一个月的时间内都在对主场进行各种改造，试图从各个环节让球迷能够感受到俱乐部的用心。值得一提的是，一只身穿94号球衣的大鲨鱼吉祥物正静静地矗立在东方体育中心门口，静候比赛的到来，而届时这或许也将成为不少球迷打卡的选择，“我觉得CBA联赛没有球迷的支持与鼓励，还是差了一点味道。这是我第一次在上海球迷面前打比赛，感觉非常期待和兴奋，相信球队会好好准备，给大家奉献精彩的比赛。”上海男篮队长王哲林说道，可以预见的是，作为目前球队人气最旺的球员，大王今晚或许将享受来自全场“MVP”的欢呼声。

据悉，为了迎接三年来的首场比赛，今晚东方体育中心将进行以上海男篮为主题的灯光秀，届时球馆外将以球队的主色调蓝色和

橙色为基调，打出“有梦当燃、鲨向未来”的口号，“这是我进入CBA联赛的第一年，还没有感受到主场的氛围。能够有机会在主场球迷面前打球，肯定会好好珍惜，争取打出好的表现。”上海男篮年仅19岁的小将刘礼嘉说道，对于他以及李添荣、戴昊、张知垚、李弘权、刘正清、程望樊等近两个赛季以来登陆CBA联赛的年轻球员而言，都分外期待自己职业生涯的首次主场亮相，“希望球迷们到时候可以多多支持，相信我们会在他们的加油呐喊声中有更好的发挥，不辜负他们的支持与期待。”

为了更好地迎接即将到来的主场比赛，上海男篮与U19青年队上周在东方体育中心进行了一场测试赛，所有环节均按照正式比赛进行，其中包括了拉拉队的现场表演。据了解，最多可容纳18000名观众的东方体育中心目前开放了8500个座位，今晚对阵吉林队的所有球票已经售罄。

“扬”言 全力冲击 2026年世界杯



“作为一名主教练，我有各种方式回避这种问题，我可以说每天的工作就是我的目标，但我认为我们必须定下明确的目标，就是全力冲击2026年世界杯。”

A6